
Zoper gospodarski zaton Kranja z več znanja in inovativnosti 

 

Okrogla miza z naslovom Gospodarski zaton Kranja. Plakat. 

Kranj, 9. junija (STA) - Kranj potrebuje uporabno znanje in več inovativnosti, je na 

današnjem omizju z naslovom Gospodarski zaton Kranja dejala predsednica upravnega 

odbora Gorenjske borznoposredniške družbe Borzno posredniške družbe (GBD BPD) Ani 

Klemenčič. Strinjala sta se tudi predsednik Sveta gorenjskih sindikatov Rajko Bakovnik in 

kranjski podžupan Bojan Homan. 

Bakovnik je na okrogli mizi, ki jo je organiziralo Društvo za razvoj kritične misli Odgovor, 

med drugim pojasnil, da je letos v Kranju in na Gorenjskem v primerjavi z lani veliko več 

iskalcev zaposlitve, kot je novih zaposlitev dejansko na voljo. Pojasnil je, da so mnogi 

zaposleni na robu revščine. "Ljudje so še vedno zaposleni, prihodki pa ne zadoščajo za 

človeka vrednega življenja, saj se z delom ne morejo preživeti," je dejal. 

Klemenčičeva pa je pojasnila, da je Kranj v zadnjem času podpovprečno napredoval, 

odgovornost za to pa gre po njenem mnenju pripisati tudi politiki. Vsaka generacija na 

političnem podiju jo vedno bolj razočara, ker "se v glavnem ukvarja sama s seboj". Pojasnila 

je tudi, da je v Kranju po višini dobička le 15 podjetij, ki imajo več kot milijon evrov 

dobička, pri čemer prednjačita Sava Tires in Sava. Le 20 podjetij ima več kot 100 zaposlenih, 

ob tem pa je veliko mikropodjetij in malih srednjih podjetij. 

Direktor kadrovske agencije Manpower Dejan Radšel, ki se ukvarja z najemom delovne sile, 

je potrdil, da se podjetja premalo ukvarjajo z razvojem in ne investirajo v znanje. V agenciji 

so tako opazili velik beg možganov iz Kranja, pri čemer se večina prijavlja za dela v 

Ljubljani. Klemenčičeva je ob tem pojasnila, da v družbi že razmišljajo o tem, da bi 

nagrajevali dobre ideje, in znova potrdila, da Kranj potrebuje ljudi, ki bodo konkurenčni na 

trgu. Spregovorila je še o svojih opažanjih, da ima Kranj veliko kadra, ki konča fakultete, ob 

tem pa "vsak samo gleda, da se bo zaposlil na delovno mesto, kjer bo čim manj delal in čim 

več zaslužil". 

"Dejstvo je, da je Kranj v zadnjih 20 letih industrijsko in gospodarsko ogromno izgubil, ne 

vidimo pravega razvoja," je med drugim še menil Bakovnik. Po njegovem mnenju ni problem 

v tem, da podjetja ugašajo, ampak v tem, da ne nastajajo nova z novo dodano vrednostjo. 

Dodal je še, da so glavni razlogi za tako stanje zagotovo tudi v mestni politiki, ki v preteklosti 

ni imela pravega dolgoročnega razvoja. 

Kranjski podžupan Stane Štraus pa je dejal, da je Kranj v preteklosti zamudil kar nekaj 

priložnosti, predvsem pri postavljanju poslovnih con. Tako je sedaj veliko podjetnikov, ki so 
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se zatekli v sosednje občine. Ob tem je še zatrdil, da na občini v novih prostorskih aktih že 

načrtujejo večjo poslovno cono, in sicer na območju Hrastja. 
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